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1. WEEFHEC DT (1) T=PCO
B B ST (9 B TS -
[RFIFERE L&D PCVH® AEIEYATA Cs-134,Cs-137&5HiE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wmHR Cs-134 Cs-137 (=)
1%1‘%% 1.3E+25KiH 1.3E+3 3.4E+15KiE | 2.9E+1Kiw | 2.6E+6 |1.7E+2KiE| 1.4E+3Kii | 1.5E+ 3K
251 . . 3 3 y
VSRR SN 11E+35E/ﬁ 16E+35E/ﬁ 12E+35E/Ij'lﬁ 17E+35E/Ij'lﬁ 29E+35E/ﬁ
e 7.3E+1Kj% | 6.3E+1Kj% | 6.5E+8
%EWEEE | 6.8E4+3K | 7.9E+4KiE 6.9E+3kt | 7.9E+4Ki | 8.6E+4Ki
2HARgh
354 | 4.0E435k | 3.9E+3ki | 1.5E4+15K | 1.7E+1K#% | 7.5E4+8 |4.0E+3%Ki%|3.9E+3K% | 7.9E+3K
4= | 1.3E+3ki | 1.1E43K% - - - 1.3E+3k&% | 1.1E+3K}# | 2.4E+ 3K
=i - 7.0E+355% | 1.4E+43K58E | 2. 1E+45K5%

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 45HDCs-134,Cs-137G5ME(L, 25HE(IC DUV TR AR BYIREIFERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,




1. WHEEFTHECDOLNT (2) T=PCO
U R ST (8 5 SRS P
[RFIFERE L&D PCVH® AEIEYATA Cs-134,Cs-137&5HiE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wmHR Cs-134 Cs-137 (=)
1258 | 2.9E+2K5 | 4.4E4+25K5% | 4.2E+ 1K | 3.4E+1k#% | 5.1E+6 |3.4E4+25K# |4.8E+25kii | 8.1E+ 25k
251 . . 3 3 y
VSRR SN 11E+35E/ﬁ 22E+35E/ﬁ 12E+35E/Ij'lﬁ 22E+35E/Ij'lﬁ 34E+35E/ﬁ
e 1.7E+1kiE | 1.3E+1KiE | 6.1E+8
EMREE | 7.0E+4K5% | 8.6E+5kKiHE 7.0E+4Kii | 8.6E+5KiH [ 9. 3E+ 5Kt
AR h
354 | 4.7E435k# | 3.8E+3ki | 2.5E+15K | 1.8E+1Ki | 7.6E4+8 |4.7E+3%Ki | 3.9E+3K% |8.5E+3Ki
4= 1.2E+3Ki&@ | 7.8E+2KiE - - — 1.2E+37KiE | 7.8E+2K | 1.9E+ 3K
=i - 9.6E+35ki% | 3.5E+45Ki% |4.5E+45% %

IREAEDES £, St —EULIRWEENHDET.

X 1~ 45HDCs-134,Cs-137G5ME(L, 25HE(IC DUV TR AR BYIREIFERIIE R OS5 HEZ
UM TR D EME LTz,




(2) ARRmEERE : 1.5E+2 m3/h
( 2019%F9H 1HIRTEDRAER L D AZRFELEE(4.2E-2m3/s) 7z 5Hih)

2. BREMR

(1) 5" AMBIERER &5 AMI5ME (B1iZBg/cm3)

RERE| &g

Oz F

-134
9/2 Cs-13

ND(1.1E-7)

Cs-137 1

4E-6

@5" AMREUHAR]

AR¥E

X LED/@

CAVAY

3.9E-6
L]

3.6E-06

Cs-134| 2.9E-2

Cs-137| 3.5E-1

(2) AR

4. it ST

[RFIFIE BB+ ERRRE (Cs-134)
[RFIFIE BB+ ERRRE (Cs-137)

PCVH™ AEHEIA7h(Cs-134)
PCVh® AEHEY27h(Cs-137)
PCVh® AEHEYA7A(KTr)

PCVH" AEBIBIATA(Krg (S <#RE2E)

1.0E+3 m3/

h

=6.0E-6 x 3.2E-2
=6.0E-6 x 6.1E-2
=1.6E+1 x 9.8E-8
1.6E+1 x 8.3E-8
1.2E-1 x 2.1E+1 x 1E+6
=2.6E+6 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

3. PCVIAEESA74

5 AMZAIDIEZ ERAE

2.1 1 SO =5Ti T=PCO
1. [RFIFE LS 1. ETFELH
(1) 5 AMAIERBR ES AMIME (EfIBg/cm3) —_
ORFIF RFIE BT T A ~ L 745~
WEE| R | DTLES | OTLEES | DT)LE i ~ A " 0
7] LA il < Y A
o/> | C5134| ND(1.2E-7) | ND(1.2E-7) | ND(1.3E-7) | P b e I
Cs-137| 2.2E-7 | ND(9.9E-8) | 2.1E-07 , ' -
| ' 3.PCVH A EIE
@5 AMRERERS ARITHS | ABLED/@ Aﬂ S A7k
5 Cs-134] 3.2E-2 oil SR _U_A’A RFIPERE
f:g'ﬂ_ﬁ 3.6E-6 6.0E-6 Cs-137 | 6.1E-2 HFEﬂqu’:j1|Eb\_§%_b\Eﬁﬁ® [}7\\XHIE\|JI-—EEUEE Ag\‘xl\{zg .7”',9_

1 SHIRFIFZEDOROEBDAA-S"

(1) 5" AMBIERER &5 AMIME (B1iZBg/cm3)

x 1.5E+2
x 1.5E+2
x 2.1E+1
x 2.1E+1

x1E+6 + 3.6E-6 x2.9E-2 x 1.0E+3 X 1E+6
x1E+6 + 3.6E-6 x3.5E-1 x 1.0E+3 X 1E+6

X 1E+6
X 1E+6

RBE| Ga |oPCIIEBEED] [T RCVi Bk
o/ | C5134]  ND(1.7E-6) " | ArITSEBa/m?)
Cs-137 ND(14E-6) Kr-85 1.2E-1

> U ,H CIh 715
45" AMXEREARE] | BREIFES D/
(cps) (cps)
52 - .8E-
Ar 1.7E+1 1.6E+1 [C5134 | 9-8E-8
F-HE Cs-137 | 8.3E-8
(2) BREAESREFEE : 2.1E+1m3/h

IREAMEDEE £, ST —HURBWEENHDET.

1.3E+2Bq/B5K5
1.3E+3Bq/Bs
3.4E+1Bq/Bskit
2.9E+1Bq/ K555
2.6E+6Bq/k
2.5E-8mSv/4E



2.2 2SO EME
VEZERARISH

T=PCO

1. HEsEim

(1) 5" AMBIERESR &5 AMISME (BfiBg/cm3)

2. FHAODBREI R U™ 0-79 M R DB5fE

(2) BE#ReRi=E : 1.0E4+4 m3/h
2. FAODEERT 7" 0-79 M° D&
(1) 9 AMAIESRER (BiIBg/cm3)

3. PCVh AEE 274

RERE | mE | O#FREERO Ol -
_ B} ; A o
010 | C5134 ND(1.4E-7) - [ - 1 HERERA
Cs-137 ND(8.8E-8) ] 3 POV AESTE 7405- T4I5-
— B 0 . = A
@5 AMEERERR | ARITL XD/ ATh M‘_ tHH
5 AME=HE 4.3E-7 5 3p.7 |C57134] 3.1E-1 RFIFER 5 ANRIEEFT ASAMZY mIqs-
Cs-137] 2.0E-1 2 SHETFIFREDOROE DA

(1) 5 ANBIESRER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

£EH 7 BEsusxlm A
o/10 | C5134 | ND(4.1E-7)
Cs-137 1.3E-6

(2) BRIFSRERETM : 8.9E+2 m3/h

4. B S

PERE B O +FHODKRERTT 0-77M° AR (Cs-134)
HERUE AR O 4B O ORI T 0-7 7 M RIBRRE(Cs-137)
PCVH"AEHEI274(Cs-134)

PCVH" AEHEI274(Cs-137)

PCVH" AEHIZTA(Kr)

PCVH AEIIATA(KHRIE < HR2E)

wma | g | 0 TR g | POVE RERBATAHI
: z A7 T~ 3
o3 |Cs134] ND(L.OE-6) RE¥IE(Bg/cm”)
Cs-137| ND(8.9E-7) Kr-85 3.7E+1
@9 ANRERE || AETS LD/
134 | 1.6E+
5 AMEZH1E 6.6E-7 2.7E-6 Gl | e
Cs-137 1.4E+0

(2) BEIEESRERZRE © 1.8E+1 m3/h

=2.3E-7 x 3.1E-1 x 1.0E+4 x 1E+6
=2.3E-7 x 2.0E-1 x 1.0E+4 x 1E+6
=2.7E-6 x 1.6E+0 x 1.8E+1 x 1E+6
=2.7E-6 x 1.4E+0 x 1.8E+1 x 1E+6
=3.7E+1 x 1.8E+1 x 1E+6

=6.5E+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

InEALIEDERS £,

+ 4.1E-7 x 8.9E+2 x 1E+6
+ 1.3E-6 x 8.9E+2 x 1E+6

1.1E+3Bq/B5kiE
1.6E+3Bq/iFKiiHE
7.3E+1Bq/BRE
6.3E+1Bq/B5RE
6.5E+8Bq/BF
6.0E-6mSv/4

B —HURWMEENHDFET,



2.2 2SO EHME
REYIREVERRAARIS ¢ 12BRERE U C1H4. 5654

T=PCO

1. HEsEim

(1) 5" AMBIERESR &5 AMISME (BfiBg/cm3)

2. FHAODBREI R U™ 0-79 M R DB5fE

REE | BaE OHFRE R ul S
_ - ! A I
010 | C5134 ND(1.4E-7) - [ - 1 HERERA
Cs-137 ND(8.8E-8) i — S e
—— - (- 3.PCVH AEHE o A
@y ANFEUAR | AMTY | AENkO/Q SA7h = O
5 AME=HE 4.3E-7 5 3p.7 |C57134] 3.1E-1 RFIFER 5 ANRIEEFT ASAMZY mIqs-
SRS s 2 SHETFIFREDHOSNDA-S
(2) RAfEgrREmRE : 1.0E+4 m3/h

2. AODKERTT" 0-79M° 2IDEE
(1) 5" AMBIERER (B{IBg/cm3)

3. PCVh AEE 274

(1) 5 ANBIESRER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

PREXH S s AL
9/17 Cs-134 6.8E-6
Cs-137 8.8E-5

(2) BRIFSRERETM : 8.9E+2 m3/h

4. BUHEREPHE

HERiER iRt O +FEOORR R T 0-79 M BRI (Cs-134)
PERiERfRt O+ B ODRBR T 0-79 M 2SR (Cs-137)
PCVh AEE3274(Cs-134)

PCVh* AEH274(Cs-137)

PCVH™ AEIESATA(Kr)

PCVH" ABIEIATA(Kri(d < #RE)

N S D TH Y =
IRERE | HE ®Z§;/Z]Hj§ = Bz Pevh XEEJXTN?
\/i: E
o3 | C5134| ND(1.0E-6) REF1IB(Bq/cm’)
Cs-137| ND(8.9E-7) Kr-85 3.7E+1
@45 AMEERHAR AR X LEO/@
- .6E+
5 ANEZHHE 6.6E-7 2.7E-6 Cs-134 | 1.6E+0
Cs-137 1.4E+0

(2) BREIEESREREE © 1.8E+1 m3/h

+ 6.8E-6 x 8.9E+2 x 1E+6
+ 8.8E-5 x 8.9E+2 x 1E+6

=2.3E-7 x 3.1E-1 x 1.0E+4 x 1E+6
=2.3E-7 x 2.0E-1 x 1.0E+44 x 1E+6
=2.7E-6 x 1.6E+0 x 1.8E+1 x 1E+6
=2.7E-6 x 1.4E+0 x 1.8E+1 x 1E+6
=3.7E+1 x 1.8E+1 x 1E+6

=6.5E+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

6.8E+3Bq/Bik
7.9E+4Bq/BkE
7.3E+1Bq/Bik
6.3E+1Bq/Bik
6.5E+8Bq/B5

6.0E-6mSv/4E

IREYMEDEES £, AT —HURBWEERHDET.



T=PCO

4 JABERE U/ (B lm

2.3 3SHEORHEE (1)
1. RFIFE L

N J405- -
(1) 9 NUERRES ANSE (BfBg/cm?) Aoep I RFFELE 7 e w
WEE| %@ | Ofn : ¥ o | >
s34 1sE07 1 ! L5 A ER LA/ — [
9/11 | — ' 7\ = | AL, A
Cs-137| 2.8E-06 | A
@5 ANZEAE | BT | BNE0/@ [ m@ﬁ% 3.PCVH* A1y A7
° - 7E- : N A 70-
G'_XI~ | OE-s sepg [CS134[L7E2| o=, L, | i
£5 Cs-137| 2.7E-1 AMTLEN—BSVERD o > >

5 AN HODIEE IR
(2) BRI : 1.8E+2 m/h PANUEERT AP IS m -
( 2019498 1RRFEDFHERK DRQFER(5.16-2m3/s)&Hl) 3 SHWRFFRROMOBDN-

2. t43R)\VF
(1) 5 ANBIESRER &5 AMIYME (BE4IBg/cm3)

3. PCVh* 2EHEI274
(1) 5" AMBIERER &5 AMI5ME (B1iZBg/cm3)

REE | #&E | OW&RYF FEE | #&fE | OPCVH ABEyATAE O PCVH ABIByAFAE O

2

Cs-134 | ND(1.1E-7) Cs-134 ND(8.4E-7) BREME(Bg/cm?)

9/11

Cs-137

ND(9.9E-8)

9/12

Cs-137

ND(9.5E-7)

Kr-85

4.2E+1

@5 AMREHARG]

RS

AR EED/@

@5 AMRHREAR]

RS

HMLEO/@

AN
E-54E

6.4E-6

6.9E-6

Cs-134

1.7E-2

CADY

Cs-137

1.5E-2

t-54B

1.4E-5

1.4E-5

Cs-134

5.9E-2

Cs-137

6.6E-2

(2) AR : 2.9E+3 m3/h

(2) ARHIRERR : 1.8E+1 m3/h




2.3 3SHOBREESHE (2) T=PCO

4. RARHERE U AN -Fsk
(1) 5 AMAIERR (BfBg/cm?3)

(2) BERERERE : 9.6E+2 m3/h

5. PARIERL U RN -HESEs
(1) 5 ANAIERSR &5 AMSME (H{iBq/cm?)

RHE | ZE | OfrREmERO @5 AMFEERR] | ARITY | ENEO/@
Cs-134 | ND(1.2E-7) 5 Ab Cs-134| 1.7E-2

9/11 _ )

/ Cs-137 | ND(1.1E-7) t-54E 7486 7.3E6 Cs-137| 1.5E-2

(2) BRIz ERE :3.0E+4 m3/h

6. ML EF

[RFIPIE BB +#EERy 7 +IARIER S U A0/ \— PR +ARIER U R D/ \— R fi|(Cs-134)
= 4.6E-6 x1.7E-2 x1.8E+2 x1E+6 +6.9E-6 x1.7E-2 X 2.9E+3 X 1E+6
+4.2E-6 x8.5E-3 x9.6E+2 x1E+6 +7.3E-6 x 1.7E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
JRFIFIE L EB+HEERNy F+IARIER I U AR 70/ C—BR R + AR ER U R D/ \— s di|(Cs-137)
= 4.6E-6 x2.7E-1 x1.8E+2 X1E+6 +6.9E-6 X 1.5E-2 X 2.9E+3 X 1E+6
+4.2E-6 x2.3E-2 x9.6E+2 X 1E+6 +7.3E-6 x 1.5E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
PCVH AEHEYATA(Cs-134) =1.4E-5 x5.9E-2 x 1.8E+1 x 1E+46
PCVH" AEH#EYATA(Cs-137) =1.4E-5 x6.6E-2 x 1.8E+1 x 1E+4+6
PCVH" AEHEIATA(Kr) =4.2E+1 x 1.8E+1 x 1E+6 7.5E+8Bq/HF
PCVH" AEIEYATA(Kr (L <HRZ) =7.5E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 8.7E-6mSv/f

IREAMEDES £, G5t —HULRWSEERHDET.

4.0E+3Bq/RERiiE

3.9E+3Bq/H5KiE
1.5E+1Bq/KeRiE
1.7E+1Bq/BeRid



2.4  4StEORH=EEHM

T=PCO

1. RARERE U RN -B5E

(1) 5 ANBIERSER &5 AMCHE (BIBg/cm3)
_ FIO9 I
IR | kg | osFPiEes | o | an-rm
7° VA f5E
o/13 | C5-134|ND(1.2E-7) | ND(1.5E-7) | ND(9.0E-8)
Cs-137|ND(9.6E-8) | ND(9.8E-8)| ND(9.9E-8) 1RE LB
I PR i
5" A MFEREAR] AEEE X HED/@
5 AMEHIE 6.7E-7 116 | 5134 | 1.8E-1
Cs-137 | 1.4E-1

5 ANAIERREOHEMLEL D REENRX LD EFIZIRA

(2) AR

SEM :4.5E+3 m3/h

2. FAREE U AN -HES R
(1) 5" ANBIERER &5 AMZYME (BAIBg/cm3)

5 AMERERGAY
(34 Pm)

7405~ 7415~

I)KIZI T HO
N

2. BARIERE URNI -HEa i

[RFIFREE
5 ANRITE EIFfT

(2) REHExElR
3. Mk E

¥EWH S7%5 ] OHER e O @4 AMEEEARI A E¥EE BXEED/@
Cs-134 | ND(8.5E-9 - -

9/13 |2 ( ) 5 ZAMEHAE 1.9E-7 1.7g-7 | 5134 | 4.6E-2
Cs-137| ND(9.9E-9) Cs-137 | 5.3E-2

e : 5.0E+4 m3/h

RARHER L U AN -B&RE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-134)
=1.1E-6 x1.8E-1 x4.5E+3 x1E+6 +1.7E-7 x4.6E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 1.3E+3Bq/KfKii
RARHER S U AN -BSRE + AR ER S U AN -BEsadm (Cs-137)

=1.1E-6 x1.4E-1 x4.5E+3 x1E+6 +1.7E-7 x5.3E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 1.1E+3Bq/FRKi

InEALIEDES £,

Bt URVEENHDFET,

A AMNEZS w4
4 SHIRFIFZEOROSDAA-5"

8



&2 1 MDA A—=

T=PCO
A 1 BDZES his i ERENEME & ERY XA NEZIDT —IHh SEREEZER U ES PN
B R E ST
_—  ERYANEZIDT—H
STEP1 ARDERSIZXNE=ZID L > REHED 4
MBS X M EZA (S /\/\
DROTzEHIIE < ST ICEATERL g ;
4/1 4/30*
STEP2 A 1 ElDZES P st S & Eks X NEZ Y DEELLE
- 5l 4838HI(CH 1 BIDZEGFHETHMERERNE - - - D o SalhsiEnEEEEse
—>IAES (Cs134.137) ([CF—9NESNS ® : 4AFSHDEHI A NEZST 4
- ARBROERES X NEZSDEEER - - - @ .
- FR2DDT—AOtEHE - - - O Q-+t 9 jenrrman,
)] R o AT
Ot =D R RETHENERE /@5 X NEZSDIE . Q=070
78 >
- BT EE U ZER RS E R
STEP3 E&NEZE LS PMet Y EEEE % 5 — ERIANE=YT Y

- BRSYANEZ /50)7- HCOEXEZEE D T,

B ERE U R RS R 2 S g/./'\/-\/\\i)@

4I/1 4I/8 4/30*



=

=

\

Z2 1 SHEZRORREHM

T=PCO

ST

ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.

sTEHI
9A1H

(D

P1

-

VO

dbdEFERE 1.3m. s

P4

V6(P6=0)

L

P

(FER)

| 1

RFIFEE

| lcEm

St

GEMEEE) —

V
P3

gL —

P2

2|/ NFR)

PS5

TVS

RFIFEE
(AL ER)

Gezme )| |

(W@%AD"EE")

/

VO:
\Al
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1
P2:
P3:
P4 :
P5:
P6

L UEE (m/s)

BERRHEAREE(m/s)

BERH ARRE(m/s)
BERE ARE(m/s)
BERH ARE(m/s)
BERH ARRE(m/s)
BERE ARE(m/s)

 ERAIES ER) (Pa)

THREIEN ALR) (Pa)
EFRBIERN (R (Pa)
TREAIEA (BR) (Pa)
EEARE S (Pa)

: T/BAE 71 (0Pa)

P:EEANEN (Pa)

S1:
S2:
S3:
S4

0
C1:

C2:
C3:
C4.:
C5:
¢

28/ FIERIE R (m?)
R/B3EE AREBOER (m%)
R/BZEFEMOERE (m?)

:R/BARIIME A O#&EFE (m?)

R E (ke/m°)

EWERES - (E] A=W :l)
REFHGELRTAD
JEWERES S (Qic) v W o )
REFRHFERTHAD
B EFZ(LEER)
2N ETRES

10



\

£%2 1 SHKERDIRREHM

T=PCO

BEEVETRE, LAl TREIDEAIERDESYELS,
L#EAIALRE) :P1=C1 x p XV0"2/(2g) -
THAILRE) :P2=C2 x p XV0"2/(2g)
LA (FER) :P3=C3 % p XV072/(2g)
TFEI(FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

:P5=C5 % p xV072/(2g)

EEE

RNEZP. [GEEOERFREES LT5HL
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4™2/(2g)
P-P5=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ x p xV672/(2g)

EERHEAEDTRNTURH T

== (1)
=+ (2)

e (3)
- (4)

-+ (5)

-+ (6)

e (7)
-+ (8)
-+ (9)

-+ (10)

== (11)

(V1 X S4+V3 x S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLRDDEEYIETHE
Y=(V1 X S4+V3 X §2+V6 X S3) X 3600—~(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6IX(6), (7), (8), (9), (10), (1) KIZkY. POE#LGOT. Y18 E0IZHEDEELSIC

POIEZAET S
VO C1 C2 C3 C4 Cb5 e 0
(m/s) (kg/m®)
1.32 0.80 —-0.50 0.10 —-0.50 —-0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(md) (md) (m?) (m?)
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08557 | —0.05348 | 0.010696 | —-0.05348 | —0.04279 0 -0.02916
V1 V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.97 0.45 0.57 0.45 0.33 0.49 0.00
IN ouT IN ouT ouUT IN OK
XIN R
OUT: i
miBE 8717

m®/h

11



52

1 SHERE ORI

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

9A1H 9A2H 9838 9A4H 9A5H 9A6H 9878
854 B8 mRE 854 B RRE 854 B8 wRE 85 B RiRE 284 B P mRE 854 B P mEE 284 iSdis| mEE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
[ic) 28 0.7 1.2 309 08 15 340 06 1.7 282 07 1.3 306 06 0.7 277 08 05 365 00 00 0
FEILFER 10 37 586 10 30 599 10 33 552 13 55 760 1.1 37 661 09 25 531 06 07 371
LR 1.0 25 642 1.0 25 642 09 33 590 1.2 35 745 1.1 42 665 08 1.7 528 07 07 440
JeiLER 13 28 877 17 35 1,148 15 22 963 1.7 25 1,113 08 22 537 13 08 855 1.1 23 722
& 1.0 15 678 3.1 23 2,089 16 43 1,084 24 30 1,577 038 05 555 1.7 1.2 1,144 08 10 510
JeeRE 0.0 0.0 0 2.7 2.7 1,769 2.1 0.3 1,363 2.7 5.3 1,766 0.9 0.2 617 0.0 0.0 0 00 0.0 0
JEER 0.0 0.0 0 2.6 15 1,647 15 0.2 944 28 03 1,732 0.9 0.2 559 2.1 1.0 1,319 0.6 0.2 357
RALERE 16 08 929 28 47 1,593 15 05 866 0.0 00 0 18 20 1,064 22 15 1,275 00 0.0 0
A 15 07 656 00 00 0 1.2 0.2 552 00 00 0 1.7 1.7 752 22 1.2 957 00 0.0 0
RERE 16 03 708 00 00 0 12 02 548 00 00 0 21 22 922 25 0.7 1,117 12 0.2 521
AHRA 22 32 967 00 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 22 22 1,005 26 08 1,186 20 20 909
ET:S 2.2 2.8 1,006 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 19 0.8 839 43 30 1,938 49 77 2,192
A 19 08 850 00 00 0 0.7 0.2 299 0.0 00 0 19 1.0 822 30 32 1,314 39 6.0 1,728
aleari)y 1.9 0.7 860 0.7 0.2 299 20 1.7 906 00 00 0 1.2 1.2 535 24 35 1,076 18 1.3 800
i) 0.7 05 320 00 00 0 1.1 13 508 07 0.2 303 08 03 363 1.0 03 437 1.1 05 484
iclesic) 28 0.6 08 290 08 0.7 342 0.7 03 294 07 1.2 309 05 0.2 232 06 0.2 256 05 0.2 239
i E%mi)i 16,661 27,701 14,623 25,120 16,879 24,451 33,222
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
MRESE
STl £ARS 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 9/15 ~ 9/21 9/22 ~ 9/28 9/29 ~ 9/30 RHEESEH (M) SRl R EARE (h) REE (m*/h)
ERREE (m®) 158,656 194,155 171,339 165,911 37,595 727,656 720 1,011

LB EL TV S-ORBMOKIEICLIHES —BLALGEELHD,

12



£Z3 251477 1-7INC AR Ol 225l T=PCO

\

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

9A1B  JLdLERE 1.3m. s

VO: S+ RUEE (m/s)
V1: R H ARE(m/s)

CEE ) V2: BEHRHE ARZE(m/s)
<:| 1 7 V3: BE R AEE (m/s)
P6=0 P4 P6=0 V4 EBEFRHBARZE(m/s)

V6 V4 V6

V5: BRI AEE (m/s)
BT A || =X V6: BT AR (m/s)
- = 1 V7 HESER (m/s)

P1: EREIEH (k) (Pa)
P2: FHREIEH (F) (Pa)
P1 = P2 P3: EFREIE S (78) (Pa)
P4: FHREIEH (BR) (Pa)
%%,FEE P5ZE|EE]:T:jJ(Pa)

P6: T/BAIE /1 (0Pa)

?‘ ................. P:ZENEAH(Pa)

S2 . AR = 2
GEERR) AL St:IEEAEMOEE (M)

VO S6 mppa = S2: KA OO EHE (m?)
ng S3:BPRRIEHE (m?)
P3

S4:R/BZERFFIL)FOEE (m?)

S5: FEIB O AT= L AR O & (m?)

S6: FE{AIBE QAT = FEAIR Q& (m?)
5% S7: FERIB O A=A O ERE (m®)

<9 S8 FE{AIBH O AT = FRERBA O E#E (m?)

S9: FHEIBAO A= L &R0 EHE (m?)

I TE: | S10: BEKA VR EHE (m?)

158 0 ZEREE (kg/m°)

P5

Vv

C1:EE&%L)
o R C2: BEFRHKGE)
arifam) | /I_I i il C3 - LI 4% £4(7)
= C4: AEZRE(E)

RIETE C5: L FE (R 5 (R )
¢ RAREIRERE




\

Z3 2517 1-79M° 2B iR R 2R E

T=PCO

AEEVETSHE, LA TREDEHIZRDESY LS,
EBIEE) :P1=C1 x p X V0™2/(2g)
T8I (F) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
L FR4EI(FE) :P3=C3 % p X V0°2/(2g)
T4l () :P4=C4 x p X V0"2/(2g)
RE :P5=C5 X p XV072/(2g)

NEZP. [EREBOERGRRES ET5&

P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P2-P=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P4-P=¢ X p xV472/(2g)
P5-P=¢ X p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p xV672/(2g)

ZERRHA

EDTANTUARKIE

== (1)
== (2)

S+ (3)
£ (4)

-+ (5)

-+ (6)

cee (7)
...(8)
£+ (9)

-+ (10)

(1)

(V1 X S5+V2 X S7+V3 X (S1+S2+S6)+V4 X S3+V5 X (S8+S9)+V6 X S4) X 3600=V7 X S10 X 3600

EDERBOEENYIESTHE
Y=(V1 X 85+V2 X ST+V3 X (S1+82+S6)+V4 X S3+V5 X (S8+59)+V6 X S4) x 3600-V7 x S10 x 3600

V1~V6IE(6)~(11) (kY. POBEKAED T, IYIA¥OIZAZ LS ICPDOEEZRESS

VO C1 C2 C3 C4 Cb5 & 0
(m/s) (kg/m%)
1.32 0.80 -0.50 0.10 —-0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m? (m?) (m? (m? (m?) (m?) (m? (m? (m?) (m?
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08557 | -0.05348 [ 0.010696 | -0.05348 | -0.04279 0 -0.07265
\| V2 V3 V4 V5 V6 V7 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.14 0.40 0.83 0.40 0.49 0.77 5.56 0.00
IN IN IN IN IN IN OUTHER) OK
XIN  HRA
OUT: jith
RBE 0 m/h

14



BE3 2 S 1-7INC UBEREI DR

i R il

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

9818 9828 9838 9848 9A5H 9868 987H
BE B ] RiBE RE B RRE 253 B mRE 2854 B ] miBE 2B 4 B RiBE 285 B RiBE 253 B REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
R 0.7 1.2 0 08 15 0 06 17 0 0.7 13 0 06 0.7 0 08 05 0 00 00 0
AR 1.0 37 0 10 30 0 1.0 33 0 13 55 0 1.1 37 0 09 25 0 06 0.7 0
R 1.0 25 0 10 25 0 09 33 0 12 35 0 1.1 42 0 08 1.7 0 0.7 0.7 0
dedbdEE 1.3 28 0 17 35 0 15 22 0 1.7 25 0 038 22 0 13 0.8 0 1.1 2.3 0
L& 1.0 15 0 31 2.3 0 16 43 0 24 30 0 08 05 0 1.7 1.2 0 08 1.0 0
JtdeEm 00 00 0 27 27 0 2.1 03 0 27 53 0 09 0.2 0 00 00 0 00 00 0
EEA 00 00 0 26 15 0 15 0.2 0 28 0.3 0 09 0.2 0 21 10 0 06 0.2 0
HLER 1.6 08 0 28 47 0 15 05 0 00 0.0 0 1.8 20 0 22 15 0 00 00 0
HAE 15 07 0 00 0.0 0 1.2 0.2 0 00 0.0 0 1.7 1.7 0 22 1.2 0 00 00 0
RERE 16 03 0 00 0.0 0 12 0.2 0 0.0 0.0 0 21 22 0 25 07 0 1.2 0.2 0
ARE 22 32 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 22 22 0 26 08 1,320 20 20 0
BEET:S 22 28 313 00 0.0 0 00 00 0 00 0.0 0 1.9 0.8 0 43 30 8,601 49 77 10,716
a8 19 08 0 00 00 0 0.7 0.2 0 00 00 0 19 1.0 0 30 32 1,035 39 6.0 4313
L 19 07 1,063 07 0.2 0 20 17 1,158 00 00 0 1.2 12 78 24 35 1,481 18 13 935
A 0.7 05 0 00 0.0 0 1.1 1.3 185 0.7 0.2 0 08 0.3 0 10 03 0 1.1 05 0
AR 06 08 0 08 0.7 0 0.7 03 0 0.7 1.2 0 05 0.2 0 06 0.2 0 05 0.2 0
w2 E & 1,596 2,176 0 91 35,366 109,278
(m3)
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
I 8B /§E l:l o
ST £ARE 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 9/15 ~ 9/21 9/22 ~ 9/28 9/29 ~ 9/30 RREAE (M) SRl R EARE (h) RHEE (m*/h)
BRRRE (M) 148,507 231,901 69,950 181,666 10,119 642,143 720 892

15
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£Z£4 3 SHIRTFIFEEKLS\YFOIRRERE T=PCO

R iiyspr
ZESUWRE (FIMEPEER, ZEREE. REERRENSHETKRDS.
sTEHI

9H1H LdEFEE 1.3m. s

VO: SA SRR (m/s)

4
<j it 54 ViR ARE(m/s)
_Vﬁl T V6 V2 BEFH ARE (m/s)
(P6=0) (P6=0) V3: EFH ARE (m/s)

| 1S L, V4 : BRI ARE (m/s)

V5 EER R ARZE(m/s)
V6: EE R ARZE(m/s)
v P Vo P1: EFRBIE A (L) (Pa)
o ETFEE — P2 FHRAIE 51 (FD) (Pa)
(FEE) e | P2 P3: L SRABIFE 71 () (Pa)
NYF P4: FiRfAIIE A (R) (Pa)
S4 P5: FEERE S (Pa)
I P6: T/BRJE 71 (0Pa)
& GERARE) U T (Sjﬁ%m’w:'"'ﬁ”) P:Z2EAEA (Pa)
Vo S2 V3 S1:R/BAMHEA O EHE (m?)
P3 S2:R/BIEE FAREMOEHE (m?)
S3:R/BZEEBAO M (m?)
T V5 S4: 28/ vy FIARIEE (m?)
PS 0 ELRBE (ke/m%)
Lo Ct1: RIEF%(L)
o C2: RE &% ()
o C3: REfR#(FE)
ETFEE | C4: BT ZRE(E)
(T EE) i i C5: REFRE(LmEAE)
b ¢ ARG
grmmm [ ] JPBA DB

16



£Z24 3 SHEIRTIFZEKSNYFOIRER T=PCO

\

REEVETDE, LRl TRADENZRDESYEED,
E#I(E) :P1=C1 x p xV0"2/(2g) e (1)

Ti#4AI(RE) :P2=C2 X p X V0"2/(2g) - (2)
L3I (F) :P3=C3 x p xV0"2/(2g) =+ (3)
T () :P4=C4 x p XV0"2/(2g) e (a)
LEE  :P5=C5X o xV0"2/(2g) .+ (5)
NEZP. IR OENFREES £T5&
P1-P=¢ x p xV172/(2¢) )
P-P2=¢ X p xV272/(2¢) e (7)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) .. (8)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) .. (9)
P-P5=¢ X p X V572/(2¢) o2 (10)

P6-P=¢ X p X V672/(2g)

ERARBAZEDTANTVAKIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 x 0+V4 X 0+V5 X S4) x 3600

EDERBOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VelE(6)~(11)RKIzkY, POREKAZD T, TY IAERIZHSKSIC

POEZRAETS
VO Ci C2 C3 C4 C5 e 0
(m/s) (kg/m%)
1.32 0.80 —-0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m? (m? (m? (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08557 | —0.05348 [ 0.010696 [ -0.05348 | -0.04279 0 -0.00116
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
0.84 0.65 0.31 0.65 0.58 0.10 0.00
IN oOuUT IN ouUT ouUT IN OK
XIN iR
OUT: Fitd

RRE 2,120 m%/h



\

BE4 3 SWETFEEMLSFOREER

i

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

9818 9A28 9A3H 9A48 9A5H 9A6R 9A7H
RE B miRE R B miRE BE B miRE RE B miRE RE B miRE RE B miRE BE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.7 12 1,119 08 15 1,228 0.6 1.7 1,021 0.7 1.3 1,108 0.6 0.7 1,001 08 05 1,319 00 0.0 0
AR 1.0 37 1,627 1.0 30 1,662 1.0 33 1,533 13 55 2,109 1.1 37 1,834 09 25 1,474 06 0.7 1,028
EFER 1.0 25 1,645 1.0 25 1,645 0.9 33 1,511 12 35 1,910 1.1 42 1,705 08 17 1,353 0.7 0.7 1,128
El e Avic) -2 13 28 2,120 1.7 35 2,775 15 22 2,329 1.7 25 2,691 0.8 22 1,299 13 08 2,067 1.1 2.3 1,745
L& 1.0 15 1,639 3.1 23 5,050 16 43 2,620 24 30 3814 0.8 05 1,343 17 12 2,767 08 1.0 1,233
JLAERE 0.0 0.0 0 27 27 4277 2.1 0.3 3,296 2.7 5.3 4271 0.9 0.2 1,492 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
EER 0.0 00 0 26 15 4219 15 02 2418 28 0.3 4,439 0.9 0.2 1,431 21 10 3,380 06 0.2 914
FALEE 16 08 2,579 28 47 4,421 15 05 2,402 00 0.0 0 1.8 20 2,952 22 15 3,538 00 0.0 0
A 15 07 2,373 00 00 0 12 02 1,997 00 0.0 0 1.7 17 2,720 22 12 3,461 00 0.0 0
RERE 16 03 2,532 00 00 0 12 02 1,961 00 0.0 0 2.1 22 3,295 25 0.7 3,994 12 0.2 1,864
[GEY:S 22 32 3,459 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 2.2 22 3,593 26 08 4,241 20 20 3,250
HmFRE 22 28 3,597 0.0 00 0 0.0 00 0 00 0.0 0 1.9 08 3,000 43 30 6,931 49 77 7,839
)= 19 08 3,075 00 00 0 0.7 02 1,083 00 0.0 0 19 1.0 2,973 30 32 4,752 39 6.0 6,247
FAmTE R 19 07 3073 0.7 02 1,071 20 17 3,241 00 0.0 0 12 12 1914 24 35 3,848 18 13 2,860
A 0.7 05 1,143 0.0 00 0 1.1 13 1815 0.7 0.2 1,083 0.8 0.3 1,299 1.0 0.3 1,564 1.1 05 1,732
FERTEE 0.6 08 1,037 08 07 1,224 0.7 03 1,053 0.7 12 1,103 05 0.2 830 06 0.2 914 05 0.2 854
'ﬁ‘:%mi)i 51,613 71,798 39,964 63,658 52,109 80,452 116,110
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
BEHEAE
/IR /ﬂg /o
EaliEo] 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 9/15 ~ 9/21 9/22 ~ 9/28 9/29 ~ 9/30 RHEEA (MY FRE R AR (h) REE (m°/h)
SERREE (m?) 475,704 576,898 457,300 492,334 114,963 2,117,199 720 2,941
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£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R

T=PCO

sl 375
ZRRBEINPERE. BERINEE. BEEELEHSHETRDS.
5Tl

9A1H  dLdLAEE 1.3m. s

VO
Vi1

ot - :

S2 bva
V4

V5
V6

S

P2 P1

RFIF
BE

7 w3l

(B R
VO S7 P3

St

S4

PS5

S7
V5
S5 %

(RABOE) Ci1

P C2:

HN— 3

FH—F KO E) C5
S6

P5

P2:
P3:
P4:
P5:

S2:
TV3 S3:

S5:
S6:
HER A N RA O E#E (m?)

TR EBE (ke/m)

C4:

&

SRR (m/s)

:AN—RFEHE AR (m/s)
HN—RRE ARGE (m/s)
:AN—RFEHE AR (m/s)
:AN—RFEHE AR (m/s)
HN—RRE ARE (m/s)

BERURE (m/s)

— V2 P:H/\—KEH (Pa)

: ERBIE S (k) (Pa)
FREBIE A (FA) (Pa)
ERBIEA (F8) (Pa)
TRAEIEH (FR) (Pa)
L TEE A (Pa)
: HAN—EFEEFE (m?)
HN—EREE#E (m?)
HAN—ERAE R (m?)
- HN—ERIEFE (m?)

H—SERIRFE E#E (m?)

EEFR R £ (L)
RV E R 2 (R T (D)
 EEFRZ(E LA (7))
JRVE £ 2 (R T (3RD)
: BERH(LETHD
AR R 3L

NN—KH IR EHE (m”)

19
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£2Z25 3 SHEMRIEL U/ (—OiRE 3R T=PCO

REEVETHE, LRl TRADENFRDESY LD,

EFAIL) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢) cee (1)
TR () :P2=C2 x p xV0"2/(2g) e (2)
L3748 (F) : P3=C3 x p X V0°2/(2¢) =4+ (3)
Ti7EI(BR) :P4=C4 x p xV0"2/(2g) “ee(4)
E@EE  :P5=C5x o xV0"2/(2g) )

MEZP, HREADEMFREES £95&

P1-P=¢ x p xV172/(2g) - (6)
P2-P=¢ x p xV272/(2g) == (7)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) ==+ (8)
P4-P=¢ x p XV4"2/(2g) === (9)
P5-P=¢ x 0 XV572/(2g) === (10)

ERAEAEDTRNSVAKIE
(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 x S2+V5 X (S5+S6)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDERDDEZEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (S5+56)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(8), (7), (8), (9), (10)RI=&kY. POREKED T, TYIAEOIZASELSIC

POEEREST S
VO C1 C2 C3 C4 Ch5 Iq 0
(m/s) (kg/m®%)
1.32 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m®) (m?) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)

0.08557 | -0.05348 | 0.010696 | -0.05348 | —0.04279 | -0.0942

Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m%/h)
1.21 0.58 0.93 0.58 0.65 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUT(HER) OK
XIN  FRA
OUT: i

RER 0 méh



5%E5

3 SHARIEE U/ \— DR

i R e i

T=PCO

BT EDmREFHEm (—H)

9A1H 9A2H 9A3A 9R848 9A5H 9A6H 9A7H
BE B A miRE BE B wRE RE B RRE BE B wRE BE B RRE RE B mRE BE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.7 12 0 08 15 0 0.6 1.7 0 0.7 13 0 0.6 0.7 0 08 05 0 00 00 0
gl i) 10 3.7 0 10 3.0 0 10 33 0 1.3 5.5 0 1.1 3.7 0 0.9 25 0 06 0.7 0
bl i) 10 25 0 10 25 0 09 33 0 1.2 35 0 1.1 42 0 0.8 1.7 0 0.7 0.7 0
dedbFEE 1.3 28 0 1.7 35 0 15 22 0 1.7 25 0 038 22 0 13 0.8 0 1.1 2.3 0
JeE 10 15 0 3.1 23 0 16 43 0 24 30 0 038 05 0 1.7 12 0 038 1.0 0
(A ) 0.0 0.0 0 2.7 27 1,852 2.1 0.3 0 27 5.3 1,821 09 02 0 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
JEEE 0.0 0.0 0 26 15 0 15 0.2 0 28 03 1,037 09 02 0 2.1 1.0 0 06 02 0
FALEE 1.6 08 0 28 47 0 15 05 0 00 00 0 1.8 20 0 22 15 0 00 00 0
HAE 15 0.7 0 00 00 0 12 0.2 0 00 00 0 1.7 1.7 0 22 1.2 0 00 00 0
RERE 16 0.3 0 0.0 0.0 0 1.2 0.2 0 0.0 00 0 241 22 0 25 07 0 12 0.2 0
ARE 22 32 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 22 22 0 26 08 0 20 20 0
FmFRE 22 28 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 19 08 0 43 30 9,780 49 77 11,568
o) 19 08 0 00 00 0 0.7 0.2 0 00 00 0 19 1.0 0 30 32 0 39 6.0 0
LS 19 0.7 0 0.7 0.2 0 20 1.7 0 00 00 0 12 12 0 24 35 0 1.8 13 0
i) 0.7 05 0 00 00 0 1.1 1.3 0 0.7 0.2 0 08 03 0 10 03 0 1.1 05 0
FERTEE 0.6 0.8 0 08 0.7 0 0.7 0.3 0 0.7 1.2 0 05 0.2 0 06 0.2 0 05 0.2 0
w2 A& 4,939 0 10,058 0 29,341 88,685
(m3)
16 A UBOFHEENSKERZAEDL D (CFHE T D,
/ 3 /&E =T
Bl 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 9/15 ~ 9/21 9/22 ~ 9/28 9/29 ~ 9/30 RHEAH (M) SR fT R AR (h) TRIRE (m®/h)
BERRERE (m) 133,023 374,067 43,479 130,955 10,068 691,591 720 961
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=

\

E6 4 SHIRREGE URH) — DR

T

T=PCO

VO: AR (m/s)

V1: hAN—A G AEE (m/s)
V2: AN—A G AEE (m/s)
V3: AN—A G AEE (m/s)
V4 : AN—A G AEE (m/s)
V5: AN—A G AEE (m/s)
P: h/\—RE 1 (Pa)

P1: ERBIE S (LR (Pa)
P2: FTREBIE N (dLR) (Pa)
P3: ERBIE S (FER) (Pa)
P4: FTREIE N (FBER) (Pa)
P5:R/BAIE 71 (0Pa)

S1: A/ \—[HFE EFE (m?)

S2: I/ \—[ARIEHE (m?)

S3: AN—[EREIERE (m?)

S4: I \—[ERIEE (m?)

S5: B RIBE LA EE (m®)
0 : BREE (ke/m)

C1: B EFH L& L 4AD

C2: REFREELATED

C3: B [E R (7 & L)

C4: REZREH(FERTAD

¢ BREREZREK

S5 A
FERURRE (SINPREGR, EZEANTEE. REEERENSTTETKRD B,
sTEH
9HA1H JbdeFEE 1.3m. s
it
. " v
S2
P
ﬂ) S1 HIN— Ve
P1 — > [ ]ss s3 P2
</r‘ g iR (EE&@%%)-—ﬂ{E;]
EES ~
GER) EIFRE S4 HEL
<:::;5§7 %
P
Vo H8—
BEBHENS ]
DN—A~DFEA
P5=0
[FRFFERE
/
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£Z6 4 SHEMREH UR D/ —OiRRE Tl T=PCO

\

REEVESHE. LRA. TREDEAZROESYELS,

LERBI(EER) :P1=C1x p xV0™2/(2g) +=+(1)
THREIALE) :P2=C2x p XV0™2/(2g) +++(2)
EFRBI(FEE) :P3=C3x p XV0™2/(2g) -+ (3)
THREI(FEE) :P4=C4 X p XV0™2/(2g) -+ (4)

MIEZP. [EEESMOEBERERRES LT 5L

P1-P=¢ X p xV172/(2g) ==+ (5)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) = (6)
P3-P=¢ X p xV372/(2g) e (7)
P-P4=¢ X p xV4™2/(2g) =+ (8)
P5-P=¢ X p xV572/(2g) ==+ (9)

ERREAEDTANTVARKIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

ERDERDDEZEIYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600—(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I1E(5), (6), (7), (8), (9)RKIZKY. POBEKEDT. Y INEAIZHESLSIC

POEZRET D
VO C1 C2 C3 C4 & 0
(m/s) (kg/m®)
1.32 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.08557 [ -0.05348 | 0.010696 | —0.05348 0 —0.00037
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.84 0.66 0.30 0.66 0.05 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN R
OUT: jith

M 2,992 m3/h



226 4SHEMAREE URPD/(—DF

ST

T=PCO

BT EDmREFHE (—

1)

9A18 9A82A 9A3R 9A48 9A5A 9A68 9A7H
RE B wRE BE B mRE R B bop B RE B RRE RE B miRE RE B mRE RE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 0.7 12 1,896 0.8 15 2,081 0.6 1.7 1,731 0.7 1.3 1,878 06 0.7 1,697 08 05 2,235 0.0 00 0
L AR 1.0 37 2,304 1.0 30 2,354 1.0 33 2,171 13 55 2,987 1.1 37 2,597 09 25 2,087 0.6 0.7 1,457
EER 1.0 25 2,329 1.0 25 2,329 0.9 33 2,139 12 35 2,705 1.1 42 2,415 08 1.7 1916 0.7 0.7 1,597
fl e i) -2 13 28 2,992 1.7 35 3917 15 22 3,287 1.7 25 3,799 0.8 22 1,834 13 08 2,917 1.1 23 2,463
L& 1.0 15 3212 31 2.3 9,900 1.6 43 5,137 24 30 7476 0.8 05 2,633 1.7 1.2 5423 08 1.0 2417
Ella ) 0.0 0.0 0 2.7 27 6,037 2.1 03 4,652 27 5.3 6,028 0.9 0.2 2,105 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0
EER 00 00 0 26 15 5975 15 0.2 3424 28 0.3 6,285 0.9 0.2 2,027 21 1.0 4,786 0.6 0.2 1,295
FALEE 16 08 3,652 28 47 6,261 15 0.5 3,401 0.0 00 0 1.8 20 4,181 22 15 5010 0.0 00 0
RAE 15 0.7 4,021 0.0 0.0 0 12 0.2 3,384 0.0 00 0 1.7 1.7 4,609 22 1.2 5,865 0.0 00 0
HEARE 16 0.3 3544 0.0 00 0 12 0.2 2,744 00 00 0 2.1 22 4,611 25 0.7 5,589 1.2 0.2 2,609
ES:S 22 32 4,840 0.0 00 0 00 0.0 0 00 00 0 22 22 5,028 26 08 5935 20 20 4,548
BGEEYE 22 28 5,020 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 0.0 00 0 1.9 08 4,187 43 30 9,672 49 77 10,940
a8 19 08 5,999 0.0 0.0 0 0.7 0.2 2,112 0.0 00 0 1.9 1.0 5,801 30 32 9,273 39 6.0 12,190
R TEE 19 0.7 4,289 0.7 0.2 1,494 20 1.7 4522 00 00 0 12 1.2 2,672 24 35 5370 18 13 3,991
LS 0.7 05 1,599 0.0 00 0 1.1 13 2,540 0.7 0.2 1515 08 03 1,818 10 0.3 2,188 1.1 05 2,424
R 06 08 1,451 0.8 0.7 1,713 0.7 0.3 1,473 0.7 12 1,544 0.5 0.2 1,162 06 0.2 1,279 05 0.2 1,195
ﬁ’%ﬂ? 76,104 108,488 63,245 96,625 76,829 124,224 183,696
16 5B DO EERNSERZIEDX D (CFHi T 5.
I 8B /§E l:l o
EaliEio] 9/1 ~ 9/7 9/8 ~ 9/14 9/15 ~ 9/21 9/22 ~ 9/28 9/29 ~ 9/30 REEEE (MY SR ot REARE (h) REE (m*/h)
ERRRE (m?) 729,211 872,126 688,595 741,998 176,361 3,208,291 720 4,456
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